
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 29/Р-2018

«18» июня  2018г.                                                                                 г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Заместителя председателя Комиссии: <…>

временно исполняющая обязанности руководителя управления;

Членов Комиссии: <…> начальника  отдела рекламы, 

недобросовестной конкуренции и финансовых рынков;

<…> главного специалиста-эксперта  отдела рекламы, 

недобросовестной конкуренции и финансовых рынков,

рассмотрев дело № 29/Р-2018, возбужденное в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «Кузбасский деловой союз» (ИНН 4217108455, КПП
421701001, ОГРН 1084217007819, создание юридического лица 25.09.2008,
юридический адрес: 654066, Кемеровская область, г.Новокузнецк, пр.Октябрьский,
59А, далее по тексту – ООО «КДС») о распространении рекламы, содержащей
признаки нарушения части 7 статьи 5 Федерального закона  от 13.03.2006 № 38-ФЗ
«О рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О рекламе»), в присутствии представителя
ООО «КДС» <…> по доверенности № 301 от 24.04.2018,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступили обращения Управления Роспотребнадзора по Кемеровской
области о рассмотрении заявлений физического лица о наличии признаков
нарушения ФЗ «О рекламе» при распространении рекламы вблизи АЗС.

10.04.2018 определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 29/Р-2018 в отношении ООО «КДС» и назначено к
рассмотрению на 11.05.2018  на 10 часов 00 минут. Данное определение было
направлено в адрес ООО «КДС» заказным письмом с уведомлениями о вручении
(распечатка с сайта ФГУП «Почта России: отслеживание почтовых отправлений» о
вручении почтовой корреспонденции адресату  имеется в материалах дела). 

11.05.2018  состоялось рассмотрение дела № 29/Р-2018 в присутствии 
представителя ООО «КДС» <…> по доверенности, которая пояснила, что с
нарушением не согласна, поскольку подробные условия акции проводимой в



период с 19.01.2018 по 28.02.2018 были размещены на автозаправочных станциях,
однако доказательств размещения на автозаправочных станциях рекламы с
условиями проводимой акции в адрес Кемеровского УФАС России не
представлено.

Рассмотрев материалы дела, заслушав представителя ООО «КДС» Комиссия
Кемеровского УФАС России пришла к выводу об отложении рассмотрения дела и
для привлечения к рассмотрению данного дела рекламоизготовителя ООО РА
«ИнтерМедиа». 

Определением от 11.05.2018 рассмотрение дела № 29/Р-2018 было отложено на
18.06.2018 на 14 часов 30 минут. Данное определение было направлено в адрес
ООО «КДС» и ООО РА «ИнтерМедиа» заказными письмами с уведомлениями о
вручении (распечатка с сайта ФГУП «Почта России: отслеживание почтовых
отправлений» о вручении почтовой корреспонденции ООО «КДС» имеется в
материалах дела).

18.06.2018 состоялось рассмотрение дела № 29/Р-2018 в присутствии 
представителя ООО «КДС» <…> по доверенности, которая представила в
материалы дела фотографии, размещенной на АЗС рекламы о проведении акции
с периодом ее проведения с 19.01.2018 по 28.02.2018.

Представитель ООО РА «ИнтерМедиа» на заседание Комиссии по рассмотрению
дела № 29/Р-2018 не явился. Сведениями о надлежащем уведомлении ООО РА
«ИнтерМедиа» о дате, времени и месте рассмотрения данного дела Кемеровское
УФАС России не располагает.

 

В соответствии с абзацами 2. 3 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, абзацами 2. 3 пункта 3.48
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденного Приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия
Кемеровского УФАС России,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 29/Р-2018 отложить.  

2.  Назначить  дело  № 29/Р-2018  к  рассмотрению на 25 июля 2018 года  на 09 
часов 30 минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309.
Регистрация участников дела состоится в 09 часов 20 минут в каб. 316.

3.Привлечь к рассмотрению дела № 29/Р-2018 ООО РА «ИнтерМедиа». 



4. ООО РА «ИнтерМедиа» необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС
России в срок до 23 июля 2018 года копию надлежащим образом заверенного
договора № 72-16 на оказание услуг от 01.04.2016, заключенного между ООО «КДС»
и ООО РА «ИнтерМедиа».

Дополнительно необходимо пояснить в каком виде ООО РА «ИнтерМедиа» были
представлены ООО «КДС» макеты рекламы для их последующей печати.

Явка представителя ООО «КДС» с доверенностью оформленной надлежащим
образом, для участия в рассмотрении дела, возбужденного по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна.

При себе иметь данное определение (копию определения).

 

Заместитель председателя Комиссии

Члены Комиссии <…>


